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2. (30 puntos) Considere taa-eestromiaromdos comsumidores A v B. El consumidor A tiene
funcién de utilidad que depende de cuanto consume de un producto C' y el tiempo que
dedica al ocio H dada por uy(ha,cq) = /1:':\(',;: El consumidor B tiene funcion de utilidad
que depende de cuanto consume de el producto C', y el tiempo que dedica al ocio H dada
por ug(hp,cg) = hpep. Cada uno cuenta con una unidad de tiempo que puede dedicar

al ocio o al trabaio en produccién del bien C'. La produccién del bien C' se lleva a cabo
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2. (30 puntos) Considere Ba-eeotromtaromtos comsumdores A v B. El consumidor A tiene

funcién de utilidad que depende de cuanto consume de un producto C' y el tiempo que
dedica al ocio H dada por uy(ha,cq) = /1:‘)4(";: El consumidor B tiene funcién de utilidad
que depende de cuanto consume de el producto C, y el tiempo que dedica al ocio H dada
por up(hp,cg) = hpep. Cada uno cuenta con una unidad de tiempo que puede dedicar
al ocio o al trabajo en produccién del bien C'. La produccién del bien C' se lleva a cabo
con una funcién de produccién f(l) = 200,

(a) (15 puntos) Defina el problema para encontrar las asignaciones eficientes en el sentido /
de Pareto
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(b) (15 puntos) Suponga que el consumidor A es dueno del 25% de la empresa que
produce bien C'y que el consumidor B es dueno de 75% de la empresa que produce
el bien C. Defina el equilibrio de mercado mencionando el problema de maximizacién
de cada uno de los agentes de la economia, asi como la condicion de equilibrio en cada

mercado. ) .
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